

头条

普京与金正恩举行会谈

“俄朝之间的军事技术合作仍有前景”

据新华社电 俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩13日在俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场举行会谈，双方就地区局势和双边关系交换了意见。

据塔斯社报道，金正恩表示，他与普京就朝鲜半岛和欧洲的军事政治局势、俄朝战略战术合作等问题进行了

讨论。朝方准备与俄总统致力于建立长期稳定、面向未来的朝俄关系，并在此基础上促进强国建设和维护国际正义。他相信，发展朝俄关系符合两国利益，此访将把两国关系提升至一个新水平。

普京在接受俄罗斯第一频道电视台采访时说，此次双方就地区局势和

双边关系交流意见，进行了坦率和富有成效的会谈。他说，俄罗斯会遵守联合国安理会的制裁，但俄朝之间的军事技术合作仍有前景。此外，双方计划在交通运输和农业等领域开展合作。

俄总统新闻秘书佩斯科夫对媒体表示，两国领导人在会谈后不会签署

任何文件。

据悉，当天双方代表团成员参与的大范围会谈持续了约一个半小时，随后普京和金正恩进行了一对一会谈，会谈后两人共进午餐。

应普京邀请，金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯，并于12日早抵达俄边境城市哈桑。

图像

利比亚飓风灾害超5300人遇难

据新华社电 的黎波里消息：利比亚国民代表大会任命的内政部门发言人穆罕默德·拉穆沙12日说，飓风“丹尼尔”在利比亚东部德尔纳市已造成超过5300人遇难。

拉穆沙12日晚在社交媒体上说：“截至目前，德尔纳市已有超过5300

人在这场飓风中丧生。清查和救援行动仍在全力进行。”

利比亚民族团结政府地方治理部负责统计洪灾伤亡人数的工作人员告诉新华社记者，因飓风引发的洪水对德尔纳市及其周边地区造成巨大破坏，情况惨烈，有许多人遇难或在洪水

中失踪。“目前，救援工作仍在进行，在各个地点不断打捞起遗体。”

飓风“丹尼尔”10日在利比亚东部地中海沿岸登陆并引发洪水，在东部城市德尔纳、贝达和舍哈特造成大量人员伤亡。利比亚总统委员会主席曼菲11日呼吁国际社会向上述灾区提供援助。



■9月11日在利比亚东部城市德尔纳拍摄的洪水过后的景象。新华社发

美国众议院议长要求对拜登展开弹劾调查

据新华社电 美国国会众议院议长、共和党人麦卡锡12日对媒体说，他已要求众议院相关委员会对总统拜登启动正式弹劾调查。

麦卡锡说，众议院共和党人在有关拜登之子亨特·拜登海外交易的调查中，发现拜登总统的行为涉嫌“滥用权力、阻碍(司法)和腐败”，众议院将就此

进一步展开弹劾调查。

麦卡锡的一名发言人当天表示，众议院不会就启动弹劾调查进行投票。

白宫发言人伊恩·萨姆斯当天在社交媒体上否认对拜登的相关指控，批评共和党人启动弹劾调查是“最糟糕的极端政治”。萨姆斯还说，众议院共和党人9个月来的调查结果显示没有任何关

于拜登不端行为的证据。

弹劾调查是弹劾总统之前的程序步骤。按照有关程序，众议院完成弹劾调查后，如果认定总统存在违法行为，应当形成一份弹劾条款，对总统提起指控。依照法律规定，弹劾条款首先要得到简单多数众议员赞成，然后还须得到三分之二以上参议员支持。

杀人犯越狱近两周 美国费城郊区多所学校停课

据新华社电 由于一名杀人犯先是越狱、继而潜入民宅盗取枪支后逃之夭夭，美国宾夕法尼亚州费城西北部郊区多所学校12日停课，居民闭门不出。

据法新社12日报道，自从8月31日从宾州切斯特县监狱逃出来以来，现年34岁的达内洛·卡瓦尔坎特已经成功躲过特警、警犬、无人机和直升机搜捕。警方在卡瓦尔坎特可能出没的林地和乡村等路段设置路障，但近两周过去仍然一无所获。

同时，当地用于监测野生动物踪迹的摄像头和居民区安全监控录像多次捕捉到这名巴西籍杀人犯的身影。越狱以来，他偷了衣服、食物和一辆小货车，还剃掉了通缉令照片上蓄着的大胡子。

9月11日夜间，卡瓦尔坎特摸入巴

克镇附近一户人家车库，盗走一杆配有限制器的小口径步枪。宾州警官乔治·比文斯12日在新闻发布会上说，这户人家的户主发现卡瓦尔坎特后，拔出手枪向他射击，但被他逃脱，他应该没有受伤。

比文斯说，大约500名警官目前值守在费城西北大约20至25平方公里范围内，搜寻其下落。警方将悬赏奖金从2万美元增加到2.5万美元。警方提醒民众，卡瓦尔坎特携带有枪支弹药，发现下落应立即报警，切勿接近。为保险起见，当地一个学区的学校自12日清晨停课。

美国联邦和宾州官员称，当地茂密的林地、地下隧道和排水沟等地形利于逃犯藏匿。比文斯说，搜寻卡瓦尔坎特的下落无异于“海底捞针”。

卡瓦尔坎特身高1.52米，体重54公

斤，切斯特县监狱录像显示，今年8月31日在等候转运至一所州监狱时，卡瓦尔坎特手脚撑着两堵墙爬上墙头，翻过铁丝网在屋顶上狂奔，最终跳到监狱外的地面逃脱。狱方在1个多小时后点名时才发现他越狱，值班守卫因此被开除。

美国有线电视新闻网援引美国执法官局消息报道，卡瓦尔坎特2017年在巴西犯下命案后被巴西警方通缉。然而，媒体报道均未提及卡瓦尔坎特如何从巴西进入美国。

美国检察机关文件显示，2021年，卡瓦尔坎特在美国的前女友得知此事后威胁要向警方举报，然后被他杀害。今年8月，美国庭审判定卡瓦尔坎特在杀害前女友案件中犯一级谋杀罪，判处他终身监禁。

时局

日本首相再度改组内阁 外务和防卫大臣均换人

据新华社电 日本首相岸田文雄13日改组内阁并调整自民党高层人事，外务大臣、防卫大臣等13名内阁成员更换。

这是岸田继去年8月之后第二次改组内阁。根据最新公布的新内阁成员名单，内阁官房长官松野博一、财务大臣铃木俊一、经济产业大臣西村康稔、经济安全保障担当大臣高市早苗、数字大臣河野太郎以及来自公明党的国土交通大臣齐藤铁夫等6名内阁成员继续留任。新内阁中，11人为首次入阁。

关注

iPhone12电磁辐射超标 法国要求暂停销售

据新华社电 法国国家频率管理局12日发布公告称，检测结果显示苹果iPhone12手机的电磁波辐射值超出欧盟标准，已要求苹果公司自当日起从法国市场暂时下架这款手机。

公告称，法国国家频率管理局作为无线电设备市场的监管机构，近期检测了包括苹果iPhone12在内的一批手机，以检查手机的比吸收率是否符合标准。比吸收率反映的是人体暴露于电磁辐射下身体吸收辐射量的水平。测试结果显示，iPhone12手机的肢体比吸收率为5.74W/kg，超出了欧盟规定的4W/kg上限。

公告要求苹果公司立即采取一切必要措施，暂停销售iPhone12手机。“自9月12日起，法国所有分销渠道不得继续销售iPhone12手机。”“对于那些已售出的iPhone12手机，苹果公司也必须采取必要的纠正措施，尽快使其符合要求。”否则，苹果公司将被勒令召回相关手机。

法国负责数字化事务的部长级代表让-诺埃尔·巴罗12日表示，苹果公司有15天期限更新相关手机的软件以使其符合标准。如果这家美国公司不采取行动纠正这一缺陷，他可能要求召回法国市场上所有型号的苹果手机。

巴罗说，法国国家频率管理局还将与所有欧盟成员国分享iPhone12的检测信息。他表示，法国和欧盟为自己制定的标准必须得到落实，“每家公司都必须遵守，苹果公司也不例外”。